Egzamin maturalny z jezyka angielskiego dla 0sob niestyszqcych
Odpowiedzi i schemat punktowania — poziom podstawowy

ODPOWIEDZI I SCHEMAT PUNKTOWANIA

POZIOM PODSTAWOWY

ROZUMIENIE TEKSTU CZYTANEGO

Zadanie 1. (4 pkt)

Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedZ poprawna
0 pkt — odpowiedz bi¢dna
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Zadanie 2. (5 pkt)
Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedZ poprawna
0 pkt — odpowiedz bi¢dna
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Zadanie 3. (6 pkt)

Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedz poprawna
0 pkt — odpowiedz btedna
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Zadanie 4. (10 pkt)

Za kazdy element zadania:
2 pkt — rozwiazanie zgodne z poleceniem, poprawne jezykowo.
1 pkt — rozwiazanie zgodne z poleceniem, bigdy jezykowe w niewielkim stopniu
zaktocaja komunikacje.
0 pkt — rozwiazanie niezgodne z poleceniem, btedy jezykowe uniemozliwiaja
komunikacjg.

Przyktadowe odpowiedzi za 2 pkt:
1. People send valentines in winter.
2. Inthe 17" they sent handwritten cards (with flowers, hearts and birds).
3. They send about one billion valentines each year.
4. ‘Jack’ Valentine leaves sweets at the back door.
5

. The ‘White Day’ in Japan is celebrated on March 14™.
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REAGOWANIE JEZYKOWE W CODZIENNYCH SYTUACJACH

Zadanie 5. (7 pkt)

Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedz poprawna
0 pkt — odpowiedz btedna
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Zadanie 6. (6 pkt)

Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedz poprawna
0 pkt — odpowiedz btedna
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Zadanie 7. (12 pkt)

Za kazdy element zadania:
2 pkt — rozwiazanie zgodne z poleceniem, poprawne jgzykowo.
1 pkt — rozwiazanie zgodne z poleceniem, btedy jezykowe w niewielkim stopniu
zaklocaja komunikacjg.
0 pkt — rozwiazanie niezgodne z poleceniem, bigdy jezykowe uniemozliwiaja
komunikacjeg.

Przyktadowe odpowiedzi za 2 pkt.:
1. Ican see a young woman and a young man.
. They are in a bookshop/ library/ reading room.
. The woman is wearing a green T-shirt.

2
3
4. The man is tall and slim and he has dark brown hair.
5. She is showing him an interesting book.

6

. Later they are going to have some tea.



Egzamin maturalny z jezyka angielskiego dla 0sob niestyszqcych 3
Odpowiedzi i schemat punktowania — poziom podstawowy

ROZPOZNAWANIE I STOSOWANIE STRUKTUR GRAMATYCZNO-
LEKSYKALNYCH

Zadanie 8. (5 pkt)
Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedzZ poprawna,

0 pkt — odpowiedz btedna.
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Zadanie 9. (5 pkt)
Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedz poprawna,
0 pkt — odpowiedz btedna.
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Zadanie 10. (5 pkt)
Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedz poprawna,
0 pkt — odpowiedz btgdna.
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Zadanie 11. (5 pkt)
Za kazdy element zadania:
1 pkt — odpowiedZ poprawna,
0 pkt — odpowiedz bi¢dna.
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Zadanie 12. (10 pkt)

Ocenia egzaminator zgodnie z kryteriami.

Zadanie 13 (20 pkt)

Ocenia egzaminator zgodnie z kryteriami.




